

Издавач

Универзитет „Св. Кирил и
Методиј“ - Скопје



**Уредник на
издавачката дејност на**

УКИМ

*Проф. д-р Никола
ЈАНКУЛОВСКИ,*
ректор

**Уредник на
Универзитетски
гласник**

М-р Марија Маневска,
генерален секретар

Лектор

*Весна Илиевска-
Цвейановска*

Техничко уредување
Зоран Кордоски

Печати**Тираж****СОДРЖИНА**

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Архитектонски факултет – Скопје (Анекс бр. 1)3

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Градежен факултет – Скопје (Анекс бр. 2)3

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Економски факултет – Скопје4

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Машински факултет – Скопје (Анекс 4) ..5

Исправка на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Машински факултет – Скопје (Анекс 4)6

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Педагошки факултет „Св. Климент Охридски“ – Скопје (Анекс 6)6

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Правен факултет „Јустинијан Први“ – Скопје (Анекс 7)7

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Природно-математички факултет – Скопје (Анекс бр. 8)8

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Стоматолошки факултет – Скопје (Анекс бр. 9)8

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Технолошко-металуршки факултет – Скопје (Анекс бр. 10)9

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за ветеринарна медицина – Скопје (Анекс бр. 11)10

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во

Скопје – Факултет за дизајн и технологии на мебел и ентериер – Скопје (Анекс бр. 12)10

Правилник за изменување на **Правилник** за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за драмски уметности – Скопје (Анекс бр. 13)11

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за електротехника и информациски технологии – Скопје (Анекс бр. 14)12

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за земјоделски науки и храна – Скопје (Анекс бр. 15).....12

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство – Скопје(Анекс бр. 16)13

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за ликовни уметности – Скопје14

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за музичка уметност – Скопје14

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за физичко образование, спорт и здравје – Скопје (Анекс бр. 19)15

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Фаармацевтски факултет – Скопје (Анекс бр. 20)16

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филозофски факултет – Скопје16

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје (Анекс бр. 22)17

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Шумарски факултет – Скопје (Анекс бр. 23)18

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Економски институт – Скопје (Анекс бр. 24)19

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Земјоделски институт – Скопје (Анекс бр. 25)20

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за земјотресно инженерство и инженерска сеизмологија – Скопје (Анекс бр. 26)..20

Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за социолошки и политичко-правни истражувања – Скопје (Анекс бр. 27)21

Правилник изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за сточарство – Скопје (Анекс бр. 24)22

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 2712016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 56 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Архитектонскиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 291/2014), Деканатската управа на Факултетот, на седницата одржана на 12.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Архитектонски факултет – Скопје

Член 1 (Анекс бр. 1)

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Архитектонски факултет – Скопје (Анекс бр.1), бр. 01-244/1 од 14.9.2017 година, објавен во Универзитетски гласник бр. 370/2017 и Правилникот за измена и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Архитектонски факултет – Скопје бр.03-244/2 од 28.12.2017 година, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Б, потточка г) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на

работното место за административни службеници од категоријата В, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Г, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Вопр. проф. д-р Огнен Марина, с.р.

Врз основа на член 17, став (7) од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 2712016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 62 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Градежниот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 268/2013), Деканатската управа, на седницата одржана на 5.4.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Градежен факултет – Скопје

Член 1 (Анекс бр. 2)

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II,

поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од

Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Градежен факултет – Скопје (Анекс бр. 2), објавен во Универзитетски гласник бр. 383/2017, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Б, потточка г) Посебни работни компетенции, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата В, потточка г) Посебни работни компетенции за сите нивоа, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Г, потточка г) Посебни работни компетенции за сите нивоа, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Дарко Мославац, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 62 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Економскиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 343/16), Деканатската управа, на седницата одржана на 4.4.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на

Правилникот за систематизација на работните места

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Економски факултет – Скопје

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Економски факултет – Скопје, објавен во Универзитетски гласник бр. 343/16, и тоа: во членот 14, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б, потточка г) Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В, потточка г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г, потточка г) Посебни работни компетенции за сите**

нивоа, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената

согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р Љубомир Дракулевски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 27/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018) и член 59 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Машинскиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 113/2009 и 282/2014), Деканатската управа, на седницата одржана на 15 март 2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Машински факултет – Скопје
(Анекс 4)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Машински факултет – Скопје (Анекс 4) бр. 2890/2 од 13.11.2015 година, и тоа: во членот 15, каде што се утврдени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, во точка **г) Посебни работни компетенции**, во алинеја 3, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 2

Во членовите 16 и 17, каде што се утврдени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В** и категоријата **Г**, во точка **г) Посебни работни компетенции**, во алинеја 2, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а ќе се објави по добивањето писмена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р Дарко Данев, с.р.

Во текстот на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Машински факултет – Скопје (Анекс 4), објавен во Универзитетски гласник бр. 357/2017, утврдена е техничка грешка, заради што се дава

И С П Р А В К А

на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Машински факултет – Скопје (Анекс 4)

Во членовите 14, 15, 16 и 17, во точката: **Посебни работни компетенции**, наместо постојната буква **в**), треба да стои буквата **г**).

Д е к а н
Проф. д-р Дарко Данев, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 27/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018), и член 57 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Педагошкиот факултет „Св. Климент Охридски“ во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Деканатската управа на Факултетот, на својата седница одржана на 19.3.2018 год., усвои

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Педагошки факултет „Св. Климент Охридски“ – Скопје (Анекс 6)

Член 1

Со овој Правилник се врши изменување и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Педагошки факултет „Св. Климент Охридски“ – Скопје (Анекс 6), објавен во Универзитетски гласник бр. 358 од 2 март 2017, и тоа: во членот 14, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Б, потточка г) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата В, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Г, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност

од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Емиљ Сулејмани, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28, став 1 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 53 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Правниот факултет „Јустинијан Први“ во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 114, 30 март 2009 година и бр. 244, 30 април 2013 година), Деканатската управа, на седницата одржана на 29.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Правен факултет „Јустинијан Први“ – Скопје
(Анекс 7)

Член 1

Со овој Правилник се врши изменување и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Правен факултет „Јустинијан Први“ – Скопје (Анекс 7), објавен во Универзитетски гласник бр. 324, 29 јануари 2016 година, и тоа: во членот 14, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г) Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

службеници од категоријата **В**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација на Република Македонија.

Д е к а н

Проф. д-р Горан Коевски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 72, став 2 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Природно-математичкиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 294/2014 - пречистен текст), Деканатската управа, на седницата одржана на 8.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје –
Природно-математички факултет – Скопје

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Природно-математички факултет – Скопје (Анекс бр. 8) бр. 02-400/2 од 24.2.2017 година, објавен во Универзитетски гласник бр. 367/17, и тоа во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Б, потточка г) **Посебни работни компетенции**, во:

- алинеја 1, по заградата се бришат зборовите „и тоа“ и се става точка;
- се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни

службеници од категоријата В, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Г, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Ицко Ѓорѓоски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 61 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Стоматолошкиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 136/2009, 199/2012, 262/2013, 386/2017), Деканатската управа, на 3. редовна седница одржана на 23.3.2018 година, едногласно го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Стоматолошки факултет –
Скопје

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II,

поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од

Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Стоматолошки факултет – Скопје (Анекс бр. 9), објавен во Универзитетски гласник бр. 341/2016, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р **Киро Ивановски, с.р.**

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 50 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Технолошко-металуршкиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 260/2013), Деканатската управа, на својата 23. седница одржана на 19.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Технолошко-металуршки факултет – Скопје
(Анекс бр. 10)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Технолошко-металуршки факултет – Скопје (Анекс бр. 10) бр.02-851/3 од 22.5.2015 година, објавен во Универзитетски гласник бр. 333/2016, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни

службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р **Јон Магдески, с.р.**

Врз основа на член 17 став (7) од Законот за вработените во јавниот сектор („Службен весник на Република Македонија „ бр. 27/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници („Службен весник на Република Македонија „ бр. 11/2018) и член 55, став 1, алинеја 2 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за ветеринарна медицина во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје — пречистен текст (Универзитетски гласник бр. 361 од 3 април 2017 година), Деканатската управа, на седницата одржана на 22.03.2017 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за ветеринарна медицина - Скопје
(Анекс бр. 11)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II во поглавие **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за ветеринарна медицина во Скопје (Анекс бр. 11) објавен во Универзитетски гласник бр. 344 од 26 октомври 2016 година и 382 од 27 ноември 2017 година за кој е добиена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација бр. 12/6-656/2 од 8.02.2016 година и 12/6-3432/2 од 15.11.2017 година, и тоа:

Во членот 15 каде се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г) Посебни работни компетенции** во алинеја 1 по заградата се бришат зборовите „и тоа“ и се става точка, и се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16 каде се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа** во алинеја 1 по заградата се бришат зборовите „и тоа“ и се става точка.

Член 3

Во членот 17 каде се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат зборовите „и тоа“ и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во Универзитетскиот гласник, а по претходна добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Лазо Пендовски

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 54 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за дизајн и технологии на мебел и ентериер во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 261/2013), Деканатската управа, на седницата одржана на 19.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за дизајн и технологии на мебел и ентериер – Скопје
(Анекс бр. 12)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од

Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за дизајн и технологии на мебел и ентериер –

Скопје (Анекс бр. 12), објавен во Универзитетски гласник бр. 374/2017, и тоа: во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г) Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 19, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р Зоран Трпоски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на Република Македонија бр.271/2014, 199/2014, 271/2016 и 35/18), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на Република Македонија бр.11/2018) и член 47 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за драмски уметности во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр.127/2009, 139/2009, 187/2011, 243/2013 и 285/2014), Деканатската управа на Факултетот, на седницата одржана на 27.2.2018 година, донесе

П Р А В И Л Н И К

за изменување на **ПРАВИЛНИКОТ за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за драмски уметности – Скопје**

Член 1

(Анекс бр. 13)

Со овој Правилник се врши изменување и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за драмски уметности – Скопје (Правилник за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за драмски уметности – Скопје, објавен во Универзитетски гласник бр.360/2017 и 387/2018), и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г) Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3, па алинеите 3 и 4 стануваат алинеи 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на

работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената писмена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. м-р Лазар Секуловски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 2712016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 62 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за електротехника и информациски технологии во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. бр.253/2013), Деканатската управа, на седницата одржана на 19.3.2018 год., го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за електротехника и информациски технологии – Скопје (Анекс бр. 14)

Член 1

Цо овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. **Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за електротехника и информациски технологии – Скопје (Анекс бр. 14), арх. бр. 02-1105/4 од 15.6.2015 г. и 01-1999/1 од 19.10.2017 (Универзитетски гласник бр. 339/2016 и 388/2018), и тоа: во членот 15, точка г) **Посебни работни компетенции**, се бришат зборовите „и *ишоа*:“ од првата алинеја, како и алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, точка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во

алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, точка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Димитар Ташковски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 2712016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 56, став 3, алинеја 2 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за земјоделски науки и храна во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 284/2014), Деканатската управа, на 11. седница одржана на 13.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за земјоделски науки и храна – Скопје (Анекс бр. 15)

Член 1

Цо овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. **Распоред и опис на работните**

места на административните службеници од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за

земјоделски науки и храна – Скопје (Анекс бр.15), објавен во Универзитетски гласник бр. 373/2017, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови

пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р Вјекослав Танасковиќ, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018), и член 50 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за информатички науки и компјутерско инженерство во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 364 од 5.5.2017 година), Деканатската управа, на седницата одржана на 19.3.2018 година, го донесе следниов

П РА В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство – Скопје
(Анекс бр. 16)

Член 1

Цо овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство – Скопје (Анекс бр. 16), објавен во Универзитетски гласник бр. 364 од 5.5.2017 година, и тоа: во членот 11, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 12, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни

службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 13, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р Иван Чорбев, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018) и член 47 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за ликовни уметности во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 259 од 21.10.2013 год.), Деканатската управа на Факултетот, на седницата одржана на 28.2.2018 година, донесе

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за ликовни уметности – Скопје

Член 1

Цо овој Правилник се врши изменување и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за ликовни уметности – Скопје, објавен во *Универзитетски гласник* бр. 369/2017, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б, потточка г) Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В, потточка г)**

Посебни работни компетенции за сите нивоа, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г, потточка г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената писмена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. м-р Благоја Маневски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018) и член 47 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за музичка уметност во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 127/2009, 139/2009, 187/2011, 243/2013 и 285/2014), Деканатската управа на Факултетот, на седницата одржана на 27.2.2018 година, донесе

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за музичка уметност

– Скопје

Член 1

Цо овој Правилник се врши изменување и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните**

службеници од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во

Скопје – Факултет за музичка уметност – Скопје, објавен во *Универзитетски гласник* бр. 360/2017 и 387/2018, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената писмена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. м-р Зоран Пехчевски, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018), и член 64, став 1, алинеја 2 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Факултетот за физичко образование, спорт и здравје во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 278/2014 година) Деканатската управа, на седницата одржана на 26.2.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за физичко образование, спорт и здравје – Скопје (Анекс бр. 19)

Член 1

Цо овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Факултет за физичко образование, спорт и здравје – Скопје (Анекс бр. 19), објавен во Универзитетски гласник бр. 347/2016, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**)

Посебни работни компетенции за сите нивоа, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

**Проф. д-р Ленче Алексовска
Величковска, с.р.**

Врз основа на член 17 став (7) од Законот за вработените во јавниот сектор („Службен весник на Република Македонија „ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници („Службен весник на Република Македонија „ бр. 11/2018) и член 62, од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Фармацевтскиот факултет во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје — (Универзитетски гласник бр. 265/2013), Деканатската управа, на седницата одржана на 26.04.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Фармацевтски факултет - Скопје
(Анекс бр. 20)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II во поглавие **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Фармацевтски факултет (Анекс бр. 20) архивски број 02-482/6 од 10.09.2016 објавен во Универзитетски гласник бр. 372/2017 и тоа:

Во членот 14 каде се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г) Посебни работни компетенции** се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 15 каде се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г) Посебни работни компетенции** за

сите нивоа во алинеја 1 по заградата се бришат зборовите и се става точка.

Член 3

Во членот 16 каде се дадени посебни услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г) Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат зборовите и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во Универзитетскиот гласник, а по претходна добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Светлана Кулеванова

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 27/12014, 199/2014 и 2712016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018), Деканатската управа на Филозофскиот факултет, на својата VIII редовна седница одржана на 31.1.2018 година, донесе

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филозофски факултет – Скопје

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филозофски факултет – Скопје, за кој е добиена согласност од Министерството за информатичко општество и

администрација бр. 13/2-5472/3 од 14.12.2015 год., и тоа:

Во членовите 14, 15 и 16, во делот на посебните работни компетенции за сите нивоа - познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската Унија (англиски, француски, германски), се бришат деловите:

- За нивоата Б1 и Б2, преку поседување на меѓнародно признат сертификат издаден од официјален европски тестатор, член на здружението АЛТЕ на европски тестатори на 62(В2) нивото на ЦЕФР, односно ИЕЛТ со 5-6 поени, ФЦЕ, БЕК Б, ИЛЕК, ИКФЕ, БУЛАТС или ТОЕФЕЛ ПБР најмалку 500 бода, ТОЕФЛ ЦБТ најмалку 175 бода или ТОЕФЛ ИНТ најмалку 60 бода, или ДЕЛФ, ТЦФ, ТЕФ, или ГЕТЕ-сертификат, Тест ДаФ.
- За нивоата Б3 и Б4, преку поседување на меѓнародно признат сертификат издаден од официјален европски тестатор, член на здружението АЛТЕ на европски тестатори на 61(В1) нивото на ЦЕФР односно ИЕЛТ со 3,5 - 4,5 поени, ФЦЕ, БЕК Б, ИЛЕК, ИКФЕ, БУЛАТС или ТОЕФЕЛ ПБР најмалку 450 бода, ТОЕФЛ ЦБТ најмалку 135 бода или ТОЕФЛ ИНТ најмалку 45 бода, или ДЕЛФ, ТЦФ, ТЕФ, или ГЕТЕ-сертификат.
- За сите нивоа на категорија - Б преку поседување на меѓнародно признат сертификат издаден од официјален европски тестатор, член на здружението АЛТЕ на европски тестатори на А2(А2) нивото на ЦЕФР, односно КЕТ, ИЕЛТ со 3 поени, БУЛАТС или ТОЕФЕЛ ПБР најмалку 400 бода, ТОЕФЛ ЦБТ најмалку 95 бода или ТОЕФЛ ИНТ најмалку 30 бода, или ДЕЛФ, ТЦФ, ТЕФ, или ГЕТЕ-сертификат.

- За сите нивоа на категорија - Г преку поседување на меѓнародно признат сертификат издаден од официјален европски тестатор, член на здружението АЛТЕ на европски тестатори на А1(А1) нивото на ЦЕФР, односно БУЛАТС или ТОЕФЕЛ ПБР најмалку 310 бода, ТОЕФЛ ЦБТ најмалку 35 бода или ТОЕФЛ ИНТ најмалку 10 бода, или ДЕЛФ, ТЦФ, ТЕФ, или ГЕТЕ-сертификат.

Член 2

Во членовите 14, 15 и 16, во делот на посебните работни компетенции за сите нивоа, се додава/останува следниов текст:
„- Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската Унија (англиски, француски, германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и положен испит за административно управување (кај цуре нивоа од категоријата Б)*.“

Член 3

Овој Правилник влегува во сила до денот на донесувањето, а ќе се применува по добиената писмена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Декан

Проф. д-р Ратко Дуев, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 62 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 350/2016), Деканатската управа, на 19. седница одржана на 28.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје
(Анекс бр. 22)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II,

поглавје Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници од

Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје (Анекс бр. 22), објавен во Универзитетски гласник бр. 350/2016, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Анета Дучевска, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 51 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Шумарскиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 267/2013), Деканатската управа, на седницата одржана на 8.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Шумарски факултет – Скопје (Анекс бр. 23)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Шумарски факултет – Скопје (Анекс бр. 23), објавен во Универзитетски гласник бр. 391/2018, и тоа: во членот 14, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **А**, потточка **в**) **Посебни работни компетенции**, се брише текстот и се додава нов текст, кој гласи:

„- познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската Унија (англиски, француски, германски), преку поседување на меѓународно

признат сертификат издаден од официјален европски тестатор, член на здружението АЛТЕ на европски тестатори на Б1 (В1) нивото на ЦЕФР (ЦЕФР), односно ИЕЛТС (ИЕЛТС) со 3,5 – 4,5 поени, ПЕТ, БЕК П, БУЛАТС, или Аптис, или ТОЕФЕЛ ПБТ (ТОЕФЛ ПБТ) со најмалку 450 бода, ТОЕФЕЛ ЦБТ (ТОЕФЛ ЦБТ) со најмалку 135 бода, или ТОЕФЕЛ ИБТ (ТОЕФЛ ИБТ) со најмалку 45 бода, или ДЕЛФ, ТЦФ, ТЕФ, или Гете-сертификат;

- активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење.“

Член 2

Во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни

службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се брише текстот и се додава следниов текст:
 „-активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската Унија (англиски, француски, германски);
 -активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење;
 -положен испит за административно управување (кај сите нивоа од категоријата **Б**).“

Член 3

Во членот 16, за административните службеници од категоријата **В**, се додава потточка **г**) со назив: „**Посебни работни компетенции**“, која гласи:
 „-активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската Унија (англиски, француски, германски);
 -активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење (кај сите нивоа од категоријата **В**).“

Врз основа на член 17, став 2 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 27/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018) и член 47-а, став 1, алинеја 2 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Економскиот институт во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 130/2009, 288/2014 и 365/2017), Институтската управа, на седницата одржана на 14.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Економски институт – Скопје (Анекс бр. 24)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Економски институт – Скопје (Анекс бр. 24) (бр. 01-55/1 од 20.1.2016 година), објавен во Универзитетски гласник бр. 327/2016, и тоа: во членот 14, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Во членот 17, за административните службеници од категоријата **Г**, се додава потточка **г**) со назив: „**Посебни работни компетенции**“, која гласи:
 „-активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската Унија (англиски, француски, германски);
 -активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење (кај сите нивоа од категоријата **В**).“

Член 5

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д е к а н

Проф. д-р Кирил Сотировски, с.р.

Член 2

Во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

В.д. д и р е к т о р

Д-р Зоран Јаневски, с.р.

Врз основа на член 17, став 2 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 27/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 55, став 4, точка 1 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Земјоделскиот институт во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр.131/2009, 240/2013 и 289/2014), Институтската управа, на 84. седница одржана на 13.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Земјоделски институт – Скопје
(Анекс бр. 25)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје Б. **Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Земјоделски институт – Скопје (Анекс бр. 25), донесен со Одлука бр.02-540/2 на Институтската управа на 58. седница одржана на 30.10.2015, а објавен во Универзитетски гласник бр. 348/2016, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Б, потточка г) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни

службеници од категоријата В, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Г, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д и р е к т о р

Проф. д-р Климе Белески, с.р.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Сл. весник на РМ бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Сл. весник на РМ бр. 11/2018) и член 41 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Институтот за земјотресно инженерство и инженерска сеизмологија во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 380 од 7 ноември 2017 - пречистен текст), Институтската управа, на седницата одржана на 7.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за земјотресно инженерство и инженерска сеизмологија – Скопје
(Анекс бр. 26)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите од Глава II,

поглавје Б. **Распоред и опис на работните места на административните службеници** од

Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за земјотресно инженерство и инженерска сеизмологија – Скопје (Анекс бр. 26), објавен во Универзитетски гласник бр. 376 од 1 септември 2017, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции**, се бришат алинеите 2 и 3.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Врз основа на член 17, став 7 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 271/2014, 199/2014 и 271/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници (Службен весник на Република Македонија бр. 11/2018) и член 55 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Институтот за социолошки и политичко-правни истражувања во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 297/2014), Институтската управа, на седницата одржана на 20.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за социолошки и политичко-правни истражувања – Скопје (Анекс бр. 27)

Член 1

Со овој Правилник се врши изменување и дополнување на одредбите од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за социолошки и политичко-правни истражувања – Скопје (Анекс бр. 27) бр. 02-634/2 од 10.6.2015 година и бр. 02-1515/7 од 27.11.2017 година, објавен во Универзитетски гласник бр. 331/2016, и тоа: во членот 14, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Б**, потточка **г**)

Член 3

Во членот 17, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **Г**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 4

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д и р е к т о р

Проф. д-р Влатко Шешов, с.р.

Посебни работни компетенции, се бришат алинеите 2 и 3. Алинеите 4 и 5 стануваат алинеи 2 и 3.

Член 2

Во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови.

Член 3

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни

службеници од категоријата Г, потточка г)
Посебни работни компетенции за сите нивоа, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови.

Член 4

Во членот 20, во описот на работните места, редните броеви од 7 до 20 стануваат редни броеви од 10 до 23.

Член 5

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а по претходно добиената писмена согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

В.д. директор
Проф. д-р Наташа Габер
Дамјановска, с.р.

Врз основа на член 17 од Законот за вработените во јавниот сектор (Службен весник на Република Македонија бр. 27/2014, 199/2014 и 27/2016), а во врска со член 28 од Законот за изменување и дополнување на Законот за административни службеници и член 9, став 3 од Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 35/2008, 103/2008, 26/2009, 83/2009, 99/2009, 115/2010, 17/2011, 51, 2011, 123/2012, 15/2013, 24/2013, 41/2014, 116/2014, 116/2014, 130/2014, 10/2015, 20/2015, 98/2015, 145/2015, 154/2015 и 30/2016 и член 52, став 2, алинеи 1 и 3 од Правилникот за внатрешните односи и работењето на Институтот за сточарство во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 134 од 2009 година), Институтската управа на Институтот, на 18. седница одржана на 19.3.2018 година, го донесе следниов

П Р А В И Л Н И К

изменување и дополнување на Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за сточарство – Скопје (Анекс бр. 24)

Член 1

Со овој Правилник се врши измена и дополнување на одредбите на Правилникот бр. 0302-438/2 од 13.7.2016 година, од Глава II, поглавје **Б. Распоред и опис на работните места на административните службеници** од Правилникот за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – Институт за сточарство – Скопје (Анекс бр. 24), објавен во Универзитетски гласник бр. 351/2016 година, и тоа: во членот 15, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата **В**, потточка **г**) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 2

Во членот 16, каде што се дадени посебните услови за пополнување на работното место за административни службеници од категоријата Г, потточка г) **Посебни работни компетенции за сите нивоа**, во алинеја 1, по заградата се бришат сите зборови и се става точка.

Член 3

Овој Правилник влегува во сила со денот на објавувањето во *Универзитетски гласник*, а ќе се објави по добиената согласност од Министерството за информатичко општество и администрација.

Д и р е к т о р
Проф. д-р Родне Настова, с.р.

